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Moto centrale 
due corpi
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Moto centrale 
due corpi
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Moto centrale 
gravita'
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2
r

2
̇

2
−
GMm
r

L=mr
2
̇

φ

moto sul piano



Lecturer: GmP Date: Overhead sheet 43/8/11/home/peppe/Desktop/Link to Didattica/Fisica_I/Fis_1/SlF17.odp

Moto centrale 
potenziale efficace  
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Moto centrale
equazione del moto 
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che e' un po' difficile ??
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Moto centrale 
vettore di Lenz
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Moto centrale 
equazione traiettoria
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Moto centrale 
Orbite
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T    orbita di transizione

Energia nell'orbita circolare

      ???????
●Trovare l'energia dell'orbita T
●L dell'orbita T
●Centro dell'orbita T 

orbita non economica

Orbita geostazionaria.. cosa e'  ???    
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Moto centrale 
oscillatore
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